

国际品牌种植牙情定杭城

种植牙告别漫长修复期,速圆“口福梦”

拯救缺失牙,电话报名获种牙福利

本报记者 朱杨健

新年新气象!刚刚过去的春节是国人“情感与美食”的饕餮盛宴,人们在享受美好时光的同时,也在为来年酝酿新的机遇和快乐。为了让“吃好、喝好”成为既看得见,又尝得到的事实,新年伊始,不少中老年人就开始捣鼓牙的事情,四处寻访适合自己的“名医名药”,圆自己的“口福梦”。而个别专业的机构,也早早拿出自己的“镇院之宝”。



叶宝定院长(左3)

骨质不佳,种一颗牙等半年

家住杭州的蔡阿姨两年前,58岁时左侧上下各缺了一颗牙想做种植牙,在家附近的口腔机构进行咨询了解,因缺牙时间过长牙槽骨条件不好,在医生建议下决定先植入种植体,等3个月骨头长好之后再戴牙冠。但3个月后复诊发现,蔡阿姨的骨结合不是特别理想,医生通知她再等一个月来,就这样等来等去,直到6个月之后才戴上牙冠。

“说是三个月就可以弄好,我本来是想先种一颗试试看,要是种得好就继续弄。但我种个牙,算了下前前后后等了半年,我这还不

拔牙呢……说我的牙齿骨头不太好,要等它长牢之后才好戴牙。”蔡阿姨说。其实,像蔡阿姨这样的缺牙患者有很多,不少缺牙患者因长期牙周炎及牙齿缺失等问题,导致牙槽骨萎缩,骨量不足,在种植修复的过程中,常常会碰到:由于种植体与骨结合初期稳定性不够,从而延长了种植修复的周期,打破了对诊疗时间较长的心理预期,给患者带来诸多不便。

那么,我们该如何解决种植体植入后,骨结合的初期稳定性,缩短缺牙修复的周期呢?

国际品牌种植体入驻杭州送福音

为解决更多缺牙患者齿间忧愁,杭州西湖口腔秉承与国际先进口腔技术接轨的理念,加强与国际种植品牌临床应用、技术的研讨。近期与以色列ADIN公司达成合作,让患者不出杭城便能享受“国际化服务”。其ADIN种植系统被誉为以色列“大师级”种植牙品牌,源于以色列精工产品,近30年临床成功经验,凭借卓越的品质和出众的口碑,荣获以色列久负盛名的出口大奖,并由佩雷斯和经济大臣塔利·贝内特颁发,代表ADIN品牌极高的产品品质。

该款新产品有配套的简化、可预测的设计过程,能实现准确的微创治疗,还可以让患

者获得自然的牙齿外观。作为种植体中的一线品牌,以色列雅定牙科公司高度重视对合作伙伴的选择,此次新产品ADIN种植系统进入中国市场,必须选择技术实力雄厚的专业机构合作以保证公司品牌的美誉度。西湖口腔医院作为杭州师范大学医学院附属口腔医院,有着以叶宝定院长为首的优秀医疗团队,更积累了大量的种植牙临床病例,其微创无痛即刻种植技术,赢得以色列雅定种植体厂家的信赖,成为该新产品杭州临床技术示范单位。也是基于其在杭州的口腔行业的良好口碑,能够确保ADIN种植体系更好地服务患者。

种植体品牌新品发布 骨结合时间大幅缩短

近期,以色列ADIN种植体品牌推出新品,ADIN第四代OS亲水性种植系统。该新产品在种植牙即刻负重方面具有高初期稳定性,即使在牙骨受损、骨质较松、窄小牙槽嵴的情况下,也具有很好的初期稳定性,非常适合即刻、疏松骨种植。将“快、准、精、微”与“完美骨骼融合”做到极致,以满足患者对骨结合时间的高要求,“超短修复时间”达到患者心理预期。同时,ADIN种植体得到了美国FDA认证、欧盟CE认证,并且厂商承诺“终生质保,全球联保”,让缺牙患者真正用的安全,用的放心。

以色列品牌ADIN种植体完全按照欧洲

标准生产研发而成,经特殊加工的五级钛材质,具备更强的生物相容性、耐腐蚀性和优秀的机械性能(如韧性、弹性和耐磨性能)。除了对精细和美的追求外,在即刻性上也有着无可比拟的优越性。ADIN种植体系统开发出一套非常成功的植入物表面处理,OsseoFix?。OsseoFix?表面处理是由分子大小的生物活性磷酸钙粒子涂层而成,非常适合血小板沉积,诱导骨细胞。磷酸钙是一种具备生物相容性的可吸收喷雾介质,不产生任何残渣,可使种植体表面纯净水平达到更佳,并已证明可达到更好骨整合所需的粗糙水平,增加了种植体-骨结合(BIC)成功率。

100个种植牙“种1送1”名额
“终生质保 全球联保”
让牙齿“随心所欲”

因为种植体的选择关乎患者的种植牙是否可以使用终生,杭州师范大学医学院附属口腔医院——杭州西湖口腔医院在种植体的引进上一向是高门槛、高标准、高要求。选择高质量、高品质的种植体对市民的生活品质有保障和提升。此次,特别联合以色列ADIN种植体品牌,为广大中老年缺失牙患者带来新春“国际品牌种植牙种1颗送1颗”公益援助。

另外,通过本报栏目电话咨询报名,即可享受如下福利:

1.免费全套口腔检查:挂号费、德国Sirona口腔CBCT拍片检查、全口检查、牙周疾病测定、蛀牙危险度检查等;

2.国际品牌新品种植牙公益援助:种植牙种1颗送1颗(含种植体、基台、牙冠),且单人不限援助颗数(限100位);

3.免费国际专家会诊:与国际专家面对面咨询、会诊、种植方案设计,并免费享受种植牙术后终身维护;

援助对象:多颗牙或全口牙缺失、牙骨萎缩者;烤瓷牙失败、活动假牙失败、种植牙失败者;凡有龋齿、牙周炎、牙龈炎等口腔问题;长期佩戴活动假牙者。

如有口腔问题,欢迎拨打本版栏目电话咨询。



专家简介

叶宝定:杭州西湖口腔医院院长,全球牙科学院种植大师证书获得者;美国加州大学种植学临床硕士;美国ZIMMER学院全球讲师;华人美学牙科学会理事。

叶院长在美国加州大学洛杉矶分校种植学继续教育期间,师从UCLA Sascha A. jovanovic教授,主攻牙齿种植、微创美学修复、牙周软组织美学。擅长各种复杂的牙齿缺损、牙齿缺失的精密修复和前牙美学种植、微创种植,对各类骨量不足的高难度病例有着丰富的经验。对种植有着国际的视野,经常到欧美等国际、国内知名医院、院校等地进行学术交流。

专业擅长:微创无痛种植牙、微创美学修复、骨量不足的高难度种植,美学种植牙、牙周软组织移植、全口无牙颌即刻种植即刻修复。